

ВНИМАНИЕ!!!

Всем взрослым известно, что огонь в руках ребенка может привести к страшной беде. Ребенок, оставшись один, может взять спички и, подражая взрослым, поджечь бумагу, включить в розетку электронагревательный прибор или просто устроить костер; не говоря уже о том, что может даже закурить. Виноваты в этом, конечно, родители, которые оставляют детей одних дома, не прячут от них спички, не контролируют поведение детей, не следят за их играми, не проводят воспитательные беседы, поручают разжигать или присматривать за топящимися печами, горящими примусами. Статистика показывает, что за 5 месяцев 2014 г. на территории Нижегородской области произошло 1154 пожара, из них 11 – произошли по вине детей. За данный период 2014 г. в огне погиб 151 человек, из них 6 детей.

Взрослые не забывайте:

- спички и зажигалки должны храниться в недоступном для детей месте;
- нельзя оставлять детей дома одних (сколько трагедий произошло в результате этого);
- запрещается доверять им наблюдать за топящимися печами и нагревательными приборами, тем более нельзя разрешать малолетним детям включать нагревательные приборы, газовые плиты и т.д.;
- обязанность каждого взрослого человека пресекать всякие игры с огнем, разъяснить детям их опасность;
- объясните своим детям, как нужно действовать во время пожара (необходимо немедленно покинуть помещение, а затем, если есть возможность сообщить в Пожарную охрану по городскому телефону 01 или по сотовому - 112).

ВЗРОСЛЫЕ !

Разъясните детям опасность игры с огнем.

Шатковскому району

ОНД по